

۶ میلیارد دلار از منابع ایران آزاد می شود

باین حال، کارشناسان اقتصادی تأکید می کنند که اثر آزادسازی منابع ارزی بر نرخ دلار در صورتی پایدار خواهد بود که با سیاست های پولی و مالی هماهنگ همراه شود. در غیر این صورت، بازار ممکن است پس از مدتی دوباره با فشار تقاضا و نوسان روبه رو شود. به بیان دیگر، آزادسازی ۶ میلیارد دلار می تواند «فرصت ثبات» ایجاد کند، اما تضمین کننده ثبات بلندمدت نیست.

نقش منابع ارزی در کنترل تورم

یکی از مهم ترین کارکردهای منابع ارزی، تأمین واردات کالاها و اساسی و مواد اولیه تولید است. در سال های اخیر، محدودیت دسترسی به ارز موجب افزایش هزینه واردات و در نهایت رشد نرخ مصرف کننده شده است. آزادسازی ۶ میلیارد دلار می تواند بخشی از فشار ارزی را کاهش دهد.

در صورت تخصیص این منابع به واردات دارو، گندم، نهادهای دامی و تجهیزات تولید، احتمال کاهش یا کنترل نرخ برخی کالاهای ضروری افزایش می یابد. این اقدام به ویژه در بازار مواد غذایی و دارو می تواند اثر ملموس تری بر زندگی مردم داشته باشد.

از سوی دیگر، بسیاری از صنایع داخلی برای ادامه فعالیت به واردات مواد اولیه وابسته هستند. تأمین ارز برای این بخش ها می تواند به کاهش هزینه تولید، جلوگیری از توقف خطوط تولید و حتی حفظ اشتغال کمک کند. در چنین شرایطی، اثر آزادسازی منابع ارزی به شکل غیرمستقیم در سطح اشتغال و ثبات قیمت ها دیده خواهد شد.

البته باید توجه داشت که اگر این منابع صرف پوشش هزینه های جاری دولت شود، اثر آن بر کنترل تورم محدود خواهد بود. بنابراین جهت گیری سیاست گذاری در نحوه هزینه کرد این ۶ میلیارد دلار تعیین کننده است.

تأثیر آزادسازی منابع ارزی بر معیشت

مهم ترین دغدغه افکار عمومی این است که آزادسازی ۶ میلیارد دلار چه تغییری در زندگی روزمره ایجاد می کند، واقعیت این است که اثر این منابع معمولاً تدریجی و غیرمستقیم است. کاهش نوسانات نرخ دلار می تواند به ثبات نرخ کالاها کمک کند و از جهش های ناگهانی جلوگیری نماید.

اگر واردات کالاها اساسی با ارز تأمین شده از این منابع انجام شود، احتمال کاهش کمبودها و تعدیل قیمت ها افزایش می یابد. این موضوع می تواند بخشی از فشار معیشتی بر خانوارها را کاهش دهد. با این حال، نباید انتظار داشت که تنها با آزادسازی ۶ میلیارد دلار، تحول گسترده ای در سطح درآمد ها با قدرت خرید ایجاد شود. اقتصاد ایران با چالش هایی مانند تورم مزمن، کسری بودجه و رشد نقدینگی بالا روبه رو است.

بنابراین حتی ورود چند میلیارد دلار منابع ارزی نیز بدون اصلاحات ساختاری، اثر محدود و کوتاه مدت خواهد داشت. کارشناسان معتقدند آزادسازی منابع ارزی زمانی می تواند بیشترین تأثیر را بر معیشت مردم بگذارد که در کنار آن، سیاست های پایدار برای کنترل تورم و تقویت تولید اجرا شود. آزادسازی ۶ میلیارد دلار از منابع ارزی ایران می تواند به تقویت ذخایر ارزی، ثبات نسبی بازار دلار و تأمین واردات کالاها اساسی کمک کند. این اقدام در کوتاه مدت ممکن است از شدت نوسانات نرخ ارز بکاهد و بخشی از فشار تورمی را کاهش دهد. با این حال، تأثیر واقعی آن بر معیشت مردم به نحوه مدیریت و تخصیص این منابع بستگی دارد. اگر این فرصت از دست برود، تقویت تولید، کنترل بازار ارز و مهار تورم به کار گرفته شود، می تواند به بهبود نسبی شرایط اقتصادی منجر شود. در غیر این صورت، اثر آن محدود و مقطعی خواهد بود.



راه عنوان مذهب رسمی کشور برافراشته نگه داشته است؛ از این رو وظیفه همه ماست که برای خدمتگاران این کشور دعا کنیم.

آیت الله شریعتی زنجانی در ادامه با اشاره به دشواری های مسئولیت در شرایط کنونی افزودند: شنیدن برخی سخنان ناصحیح و بی انصافی ها بسپار سنگین است. گاهی حق را زیر پا می گذارند، اما این بی انصافی ها گذراست و خداوند یاری گر کسانی است که در مسیر خدمت گام برمی دارند.

آیت الله شریعتی زنجانی در پایان با تأکید بر استمرار حمایت های الهی از ملت ایران، فرمودند: امروز نیز شاید کمتر کسی گمان می کرد ایران با چنین سربلندی از این آزمون عبور کند. نگران نباشید؛ امداد الهی آن شاء الله همراه شیعیان و مردم ایران است و همین توسل به اهل بیت علیهم السلام در این ایام عزاداری حضرت ابا عبدالله الحسین علیه السلام، مایه برکت و عزت این سرزمین بوده و خواهد بود.

تأثیر آزادسازی ۶ میلیارد دلار بر معیشت و نرخ ارز

در همین حال اعلام خبر آزادسازی ۶ میلیارد دلار از منابع ارزی ایران بار دیگر بحث درباره تأثیر منابع بلوکه شده بر اقتصاد را به صدر اخبار بازگرداند. بر سرش اصلی این است که آیا این ۶ میلیارد دلار می تواند به بهبود معیشت مردم منجر شود یا تنها به تثبیت مقطعی بازار ارز کمک خواهد کرد؟

نخستین بازاری که به آزادسازی منابع ارزی واکنش نشان می دهد، بازار دلار است. افزایش دسترسی دولت به ارز خارجی، قدرت مداخله در بازار و مدیریت نوسانات نرخ ارز را تقویت می کند. در شرایطی که نرخ دلار یکی از عوامل اصلی شکل گیری انتظارات تورمی در اقتصاد ایران است، ورود منابع جدید می تواند به کاهش هیجانات بازار کمک کند.

اگر بخشی از این ۶ میلیارد دلار به صورت هدفمند برای تنظیم بازار ارز استفاده شود، احتمال تثبیت یا کاهش مقطعی نرخ دلار وجود دارد. چنین اتفاقی می تواند بر نرخ کالاهای وارداتی مانند تلفن همراه، خودرو، تجهیزات صنعتی و برخی مواد غذایی اثر بگذارد.

امروز جمهوری اسلامی ایران حاصل وفاق، همدلی و همراهی مردم و مسئولان در مسیر دفاع از منافع ملی است.

آیت الله العظمی شریعتی زنجانی نیز در این دیدار، ایستادگی ملت ایران در برابر تهدیدها و تجاوزهای اخیر را ناشی از امدادهای معنوی و الطاف الهی دانستند و تأکید کردند: ان شاء الله این امدادهای الهی استمرار خواهد داشت.

این مرجع تقلید با اشاره به برآوردهای دشمنان از توان مقاومت ملت ایران تصریح کردند: تصور آنان این بود که ظرف چند روز کار ایران را تمام خواهند کرد، اما امروز ایران همچنان مقتدرانه ایستاده است. این پایداری، از امدادهای الهی در سطحی است که ادراک عادی ما به حقیقت آن نمی رسد.

آیت الله شریعتی زنجانی با طرح این پرسش که «چه عاملی سبب شد مخالفان این کشور نتوانند به خواسته خود برسند؟» افزودند: جای شکر فراوان باقی است که خداوند متعال این ملت را مورد لطف و عنایت خود قرار داده است.

این مرجع تقلید همچنین از تلاش های رئیس جمهور و سایر مسئولان کشور قدرتی کرده و فرمودند: زحماتی که شما و دیگر مسئولان برای این کشور کشیده اید، همگی در دفتر الهی ثبت شده است؛ دفتر چپای که در آن هیچ خطا و اشتباهی وجود ندارد. اگر عده ای این مجاهدت ها را نادیده می گیرند یا به آن اذعان ندارند، جای نگرانی نیست؛ زیرا در پیشگاه الهی هیچ عملی گم نمی شود.

شنیدن برخی بی انصافی ها بسیار سنگین است

آیت الله شریعتی زنجانی با تأکید بر ضرورت توکل و امید به خداوند متمسک در اداره امور کشور تصریح کردند: همین که راجی دولت به خدایست، بزرگ ترین سرمایه و امید است؛ چرا که همه چیز در دست خداوند متعال است.

این مرجع تقلید با اشاره به جایگاه ممتاز جمهوری اسلامی ایران در جهان اسلام خاطرنشان کردند: ایران تنها کشوری است که پرچم تشیع

رئیس جمهور در دیدار با آیت الله العظمی شریعتی زنجانی از آزادسازی بخشی از دارایی های مسدود شده جمهوری اسلامی ایران خبر داد و گفت: بر اساس برنامه ریزی های انجام شده، ۶ میلیارد دلار از مجموع ۱۲ میلیارد دلار منابع ایران در قطر آزاد و به کشور بازگردانده خواهد شد.

به گزارش ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان رئیس جمهور در ادامه برنامه های سفر خود به قم، با آیت الله العظمی شریعتی زنجانی از مراجع عظام تقلید دیدار و گفت و گو کرد.

رئیس جمهور در این دیدار با اشاره به تحولات و حوادث ماه های اخیر، از ایستادگی ملت ایران در برابر فشارها و تهدیدهای دشمنان قدردانی کرد و گفت: در جنگ اخیر برغم اینکه دشمنان رهبری عظیم الشان، وزرا، فرماندهان، جمعی از نخبگان و حتی دانش آموزان ما را به شهادت رساندند، اما مردم، نیروهای مسلح و دولت با اقتدار در کنار یکدیگر از کشور صیانت کردند و اجازه تحقق اهداف آنان را ندادند.

پزشکیان با بیان اینکه امریکا و رژیم صهیونیستی تمامی ظرفیت های خود را برای ایجاد بی ثباتی در کشور به کار گرفته اند، افزود: تصور آنان این بود که با ایجاد فشار اقتصادی و برهم زدن شرایط داخلی، ایران دچار فروپاشی خواهد شد، اما مردم با حضور و حمایت خود از کشور، این محاسبات را ناکام گذاشتند و خداوند متعال نیز یاری گر ملت ایران بود.

وی با اشاره به آمادگی های پیش بینی شده از سوی دولت برای مواجهه با شرایط خاص و فشارهای احتمالی اظهار کرد: دشمنان تلاش کردند با هدف قرار دادن زیرساخت های حیاتی کشور از جمله کارخانه ها، منابع و ظرفیت های تولید گاز، صنایع فولاد و پتروشیمی، روند توسعه و تولید را مختل کنند. همچنین با اعمال محدودیت در فروش نفت به دنبال ایجاد بیکاری و تشدید مشکلات اقتصادی بودند، اما اراده ملت ایران و مشیت الهی بر استمرار مسیر پیشرفت و سربلندی کشور، کار گرفت.

رئیس جمهور توفیق اخیر را دستاوردی مهم برای ملت ایران توصیف کرد و گفت: این توفیق، پیروزی بزرگی برای مردم ایران محسوب می شود و در چارچوب آن تحریم های نفتی و پتروشیمی بر داشته شده است. دولت نیز همزمان با پیگیری روند بازسازی، برنامه های حمایتی از معیشت مردم را در دستور کار قرار داده و افزایش اعتبار دلار برگ از جمله این اقدامات است.

پزشکیان همچنین از آزادسازی بخشی از دارایی های مسدود شده جمهوری اسلامی ایران خبر داد و افزود: بر اساس برنامه ریزی های انجام شده، ۶ میلیارد دلار از مجموع ۱۲ میلیارد دلار منابع ایران در قطر آزاد و به کشور بازگردانده خواهد شد و برای بازگشت بخش باقی مانده این منابع نیز پیگیری های لازم در حال انجام است.

وی با اشاره به مواضع اصولی جمهوری اسلامی ایران در موضوع فعالیت های هسته ای تصریح کرد: رهبری شهید انقلاب پیش از این به صراحت اعلام کرده اند که ایران به دنبال ساخت سلاح هسته ای نیست و جمهوری اسلامی همچنان بر همین موضع تأکید دارد. ما این اطمینان را به جامعه جهانی می دهیم که فعالیت ها متناسب با نیازهای کشور و در چارچوب سیاست های اعلام شده از سوی کشورمان مورد استفاده قرار خواهد گرفت.

اقتدار و جایگاه امروز ایران حاصل وفاق است
رئیس جمهور افزود: امریکا در نهایت رژیم صهیونیستی را به پذیرش توافق وادار کرد، در چند رژیم صهیونیستی و برخی جریان های سلطنت طلب همچنان با اجرای این توافق مخالف هستند.

وی با تأکید بر نقش تعیین کننده هسته ای ملی در عبور از چالش های ناخوشایند نشان کرد: اگر دولت این روند را مدیریت نمی کرد، مردم با فشارهای بسیار سنگین تری مواجه می شدند. اقتدار و جایگاه

۸۶ همت به بازنشستگان باز می گردد



وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: با صدور دستور رئیس دستگاه قضایی در یکی از پرونده های حقوقی، ۸۶ هزار میلیارد تومان به بازنشستگان به عنوان ذی نفعان صندوق های تابعه بازگشت. به گزارش مهر، احمد میردی با تأکید بر لزوم قدردانی از دستگاه قضا، اظهار کرد: وظیفه خود می دانم

که به نمایندگی از بازنشستگان، کارگران و همکارانم در مجموعه وزارتخانه، از ریاست محترم قوه قضاییه، جناب آقای محسنی اژه ای و معاونان ایشان که همواره در مسیر احقاق حقوق بازنشستگان و جامعه کارگری یاری رسان ما بوده اند، مراتب سپاس و قدردانی خود را اعلام نمایم. میردی به تعیین تکلیف یکی از پرونده های کلان قضایی در کشور اشاره کرد که رسیدگی به آن چندین سال به طول انجامیده بود. وزیر کار گفت: خوشبختانه در روزهای پایانی سال ۱۴۰۴، رأی اجرایی این پرونده به ارزش ۸۷۲ میلیون دلار، با دستور ریاست محترم قوه قضاییه صادر شد. این پرونده که مربوط به اختلافات میان شرکت تابعه صندوق بازنشستگی و سایر شرکت های طرف اختلاف بود، با پیگیری های مستمر به مرحله صدور حکم قطعی رسید.

میردی با بیان جزئیات نتایج این اقدام قضایی تصریح کرد: در پی رسیدگی و صدور این حکم، فردا هشتم تیرماه مزایه های بر گزار خواهد شد که در نتیجه آن، مبلغ ۸۶ هزار میلیارد تومان به عنوان بخشی از مطالبات به ارزش دلاری ۱۴۰۴ رأی اجرایی بازنشستگان افزوده شده و به آنان بازمی گردد. این احقاق حق، یکی از دستاوردهای مهم قوه قضاییه محسوب می شود و امیدواریم با همکاری تمامی نهادهای نظارتی، بتوانیم این پرونده و سایر پرونده های در جریان را تا حصول نتیجه نهایی و گام آخر پیش ببریم. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به تلاش های موجود در مسیر اجرای این حکم اظهار کرد: پرونده حواشی در چنین پرونده بزرگی که ارزشی معادل ۸۷۲ میلیون دلار دارد، امری دور از انتظار نیست. طبیعی است که گروه های ذی نفع و کسانی که از اجرای این حکم متضرر می شوند، تلاش کنند با استفاده از ابزارهای مختلف مانع اجرای آن شوند. با این حال، جای خرسندی است که قوه قضاییه با وجود تمامی فشارهای ایجاد شده، بر اجرای این حکم تا مرحله نهایی تأکید ورزید و فردا شاهد بر گزار مزایه مربوطه از سوی دستگاه قضایی خواهیم بود. لازم به ذکر است که شرکت پتروشیمی و وابسته به هلدینگ صنایع انرژی در زیر مجموعه صندوق بازنشستگی کشوری، در سال ۱۳۹۴ اقدام به انعقاد قرارداد با یکی از شرکت های پتروشیمی کرد که به علت عدم ایفای تعهدات شرکت مذکور، در سال ۱۳۹۹ اجرای آن به مبلغ ۸۷۲ میلیون دلار به نفع پتروشیمی و صادر شد. از تاریخ مذکور دعوی حقوقی مابین شرکت پتروشیمی و شرکت مشککی نتیجه، به مدت چهار سال در شعب مختلف بدوی و تجدیدنظر ادامه داشت تا اینکه در نهایت بعد از ۲۰ بار اعمال ماده (۴۷۷) دیوان عالی کشور در سال ۱۴۰۳ رأی نهایی را به نفع پتروشیمی و شرکت صادر کرد. با این حال از سال ۱۴۰۳ دوباره به طرق مختلف رأی قطعی صادره از اجرا بازماند تا اینکه در نهایت در اردیبهشت ماه امسال رئیس قوه قضاییه در خصوص توقیف اجرای حکم مذکور، دستور توقف رأی صادر کرد و تاریخ تیر به عنوان تاریخ بر گزار مزایه جهت پرداخت مطالبات پتروشیمی و تعیین شده است. پرونده مذکور طی ۶ سال گذشته با پیگیری مجدانه وزرای وقت و مدیران سطوح مختلف صندوق و شرکت های ذیربط به نمر رسیده و قدم مهمی در صیانت از اموال بازنشستگان معزز محسوب می شود.

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان گفت: این شرکت با نگاه ملی و با هدف شکوفایی ظرفیت نخبگان و توسعه نوآوری، «مرکز نوآوری و فنآوری هرمز» را راه اندازی کرده و از این طریق، با تمرکز بر جذب استعدادهای دانشگاهی و تقویت ارتباط صنعت و دانشگاه، زمینه خلق ارزش افزوده و توسعه فنآوری در این شرکت و به طور کلی کشور را فراهم خواهد کرد.

به گزارش روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان، علیرضا رحیم، در آیین بهره برداری از مرکز نوآوری و فنآوری هرمز (بندرعباس) گفت: خوشبختانه هیئت مدیره شرکت در خصوص مسائل فناورانه و نوآورانه با یکدیگر به هم نظرند و به طور کامل از فعالیت های پژوهشی، فناورانه و نوآورانه حمایت می کنند. افتتاح مرکز نوآوری و فنآوری هرمز در بندرعباس نیز در همین راستا بوده است. یکی از مهم ترین اهداف مرکز نوآوری جذب نخبگان دانشگاهی و فراهم کردن زمینه مناسب برای فعالیت آن ها در عرصه های پژوهشی و نوآورانه است.

وی افزود: با پیچیدن مسیر امروز به شکل گذشته نمی توان برای آینده برنامه ریزی و حرکت کرد. از این رو باید طرحی نو بیندازیم و نگاه جدید به همه مسائل، به ویژه نوآوری داشته باشیم. امروزه نخبگان صنعت با کمترین سابقه کار می توانند با ارائه طرح های نو و فناورانه، بیشترین فایده را برای صنایع در زمینه طراحی خط و تولید محصول داشته باشند. باید بتوانیم با نسل جدید و نخبگان مستعد استان هرمزگان ارتباط درست برقرار کنیم و از توانمندی های آن ها بهره لازم را ببریم.

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان در آیین بهره برداری از «مرکز نوآوری و فنآوری هرمز» مطرح کرد:

سرمایه گذاری و حمایت از نخبگان؛ راهبرد جدید فولاد هرمزگان برای خلق ارزش

شد جلسات و رایزنی ها برای تقویت ارتباط مرکز بندرعباس و مرکز تهران با بخش های مختلف شرکت و همچنین جلسات مرتبط با حوزه نوآوری و تکنولوژی به منظور حل چالش ها و گلوگاه های تولیدی در مرکز نوآوری فولاد هرمزگان در پارک علم و فناوری برگزار شود.

مرکز نوآوری و نوآوری متشکل از ترکیبی از نیروهای تخصصی در حوزه های فناوری، نوآوری، تحلیل صنعتی، داده و ارتباط با اکوسیستم نوآوری بوده و ساختار دقیق آن با پیشنهاد دبیر کمیته و تأیید کمیته فنآوری تعیین می شود و با هدف پایش مستمر تحولات فناورانه، نوآوری های صنعتی و روندهای تحول دیجیتال، به منظور پشتیبانی دانشی از فرآیندهای تصمیم گیری، غربالگری و تدوین راهبردهای نوآوری و نوآوری فعالیت می کند. این مرکز به منظور تولید آزمایشی محصولات طراحی شده در مرکز تهران و پیاده سازی شاخص های توسعه پایدار در شرکت فولاد هرمزگان از طریق تمرکز بر اقتصاد چرخشی به بهره برداری رسیده و اهداف زیر را دنبال می کند:

• ایجاد پایلوت پلنت و آزمایشگاه های مرتبط با توسعه محصولات در محل کارخانه نوآوری هرمز؛

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان از مرکز نوآوری و فنآوری هرمز به عنوان بخش حیاتی شرکت یاد و اضافه کرد: باید از این مرکز به دنبال خروجی و نتیجه قابل توجه و ملموس باشیم. قطعا با توجه کردن به نخبگان و استفاده از استعداد آن ها در این مسیر، علاوه بر اینکه مرکز نوآوری خود به تنهایی بارآمدن خواهد بود، برای فولاد هرمزگان نیز ارزش افزوده بالا و به نفع آن سودآوری مناسبی خواهد داشت.

رحیم در پایان تصریح کرد: این مرکز می تواند با مستحکم کردن بیش از پیش ارتباط بین صنعت، دانشگاه و نخبگان، زمینه جهش فولاد هرمزگان در حوزه های گوناگون فناوری و نوآوری را فراهم سازد.

گفتنی است مرکز نوآوری و فنآوری هرمز در محل پارک علم و فناوری بندرعباس با حضور علیرضا رحیم مدیرعامل، هیئت مدیره، جمعی از معاونان و مدیران شرکت فولاد هرمزگان به بهره برداری رسید. همچنین در این آیین سایر اعضای هیئت مدیره، معاونان و مدیران فولاد هرمزگان دیدگاه های را در خصوص تحولات جهانی در حوزه نوآوری و فنآوری، راهکارهای رسیدن به مسیر تحولات جهانی و نیز استفاده بهینه از فرصت های موجود در خصوص احداث این مرکز مطرح کردند و مقرر



• ارتباط و همکاری با دانشگاه ها، پارک های علم و فناوری و مراکز پژوهشی منطقه ای جنوب کشور؛

• پایش مستمر ترندهای صنعتی و علمی جهت شناسایی شکاف تکنولوژی موجود؛

• تعریف و ایجاد پروژه های هوشمندسازی و تحول دیجیتال در راستای افزایش بهره وری و مدیریت انرژی؛

• همکاری و حمایت از شرکت های دانش بنیان و استارت آپ های منطقه ای در راستای توسعه سبد محصولات؛

• مدل سازی و تعریف پروژه های نوآورانه و فناورانه جهت پیاده سازی شاخص های توسعه پایدار در شرکت فولاد هرمزگان از طریق تمرکز بر اقتصاد چرخشی.

آگهی مفقودی

آگهی مفقودی پروانه به این وسیله به اطلاع می رساند پروانه بهره برداری به شماره ۲۱۶۵۶ به تاریخ صدور ۱۳۹۵/۵/۲۵ معدن شن و ماسه نظام آباد تر ماشیر بنام محمد جلال آبادی با کد ملی ۳۱۱۰۵۲۲۸۷۱ مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط می باشد.

رویش باور، یاد در کویر

شرکت سازه های صنعتی و عمرانی

روابط عمومی و امور بین الملل

آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای یکپارچه

شماره ثبت اول: ۳۳۱۵۷۳۲

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد اقلام مورد نیاز خود را با شرایط ذیل بصورت برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای یکپارچه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) تأمین نماید:

شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران	شماره مناقصه و تقاضا
۲۰۰۵۰۹۷۲۲۴۰۰۰۰۲۰	تقاضای ۲۲-۰۴۴-۳۸-۲۲ مناقصه شماره ۰۴۳-۰۴-۲۲
	خرید U-TUBE
	۶۰۲۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال
	تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار بصورت یکی از تضمین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره ۱۳۳۲۰۲/۱۳۳۲۰۲ ه ۵۰۶۵۹ مورخ ۹۴/۰۹/۲۲ هیات وزیران می باشد.
	۱۲۰/۴۱۶/۰۰۰/۰۰۰ ریال
	۵ روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ایران می باشد.
	ظرف مدت دو هفته پس از انقضای مهلت در یافت اسناد می باشد.
	پس از ارزیابی کیفی مناقصه گران، مستندات دریافت پیشنهاد فنی و مالی به همراه برنامه زمانی از طریق سامانه ستاد ارسال می گردد.
	استان بوشهر - شهرستان عسلویه - شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی - پایلشگاه دوم - ساختمان مدیریت پایلشگاه دوم - تدارکات و عملیات کالا

سازمان ستاد و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند. مناقصه گران می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SPGC.IR مراجعه و یا با شماره تلفن های ۰۷۷۳۱۳۳۹۹۷-۳۸۹۶ (مهدی شریفی) تماس حاصل فرمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۰

دبیرهی استم کلیه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذیرد و به پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه گران بایستی نسبت به ثبت نام در تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۰